
2017年度［前期］授業評価アンケート 設問別集計（開講科目の所属別集計） 

 

質問１．この授業を履修した動機を教えてください 

 

 

質問２．この授業にどの程度出席しましたか 
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１・授業内容への関心・興味 520527402465137150313922864341219

２・担当教員への関心 3271711564540153204623

３・人からの薦め 286168118841859361673

４・必修科目 626717414526834144915463164661656

５・時間割の都合 738533205212552222471154

６・特になし 35422712791389383292

７・その他（自由記述） 1107535149117762

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

講義

演習・実習

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

全学共通

全体講義
演習・

実習
芸術

デザイ

ン
マンガ

ポピュ

ラー
人文

全学共

通

１・ほとんど出席した

→質問４へ
9667374959181849164727594426642306

２・３分の２程度出席した

→質問４へ
299315641429631353630233346800

３・あまり出席しなかった

→質問３へ
620337283169106862659174



 

質問３．出席しなかった理由を教えてください 

 

 

質問４この授業の履修前にシラバスを確認しましたか 
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１・授業の内容が難しすぎる 7439351413116921

２・授業の内容が易しすぎる 13492119

３・授業の内容に興味が湧かない 1421043835281021453

４・教員の教え方・対応が不満 543321161053515

５・出席が求められる授業ではない

（制作系など）
6932372962167

６・その他（自由記述） 248114134664538142065
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１・確認した

→質問５へ
9592418954032046144124575578042287

２・確認しなかった

→質問７へ
3656144722095906591015138265989



 

質問５．シラバスの「到達目標」を達成できたと思いますか 

 

 

質問６．シラバスの「相関する DP」が身についたと思いますか※2017 年度生のみ回答してください 
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１．大変思う 278310021781632470818150226487

２．やや思う 466020692591101568711392943751150

３．どちらともいえない 151780271527618638083146446

４．あまり思わない 3251731526851621725102

５．思わない 153837029283061347

未回答 21588127404041132061
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１．大変思う 1490467102324927847010089304

２．やや思う 287911711708498411708179157926

３．どちらともいえない 150073976121916933490134554

４．あまり思わない 1819685372029101867

５．思わない 119714823162051045

未回答 3377162217551003554875177385383



 

質問７．この授業のために、授業以外で１週間あたりどれくらい自習しましたか 

 

 

質問８．この授業を通じで、この授業に関する分野へ興味や関心が高まりましたか 
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１．30分未満 663838462792131571715813356002090

２．～1時間 284610341812542455743160263683

３．～2時間 128127810032352834127590186

４．～3時間 46758409107114171212232

５．3時間以上 1297661231287444411743150

未回答 7543743801611031593363235
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１．大変思う 51721721345110678941621289395906

２．やや思う 520124202781107984512532724331319

３．どちらともいえない 167785082729923635569153565

４．あまり思わない 54529924676631193239216

５．思わない 4132481656741651931190

未回答 270116154573663171879



 

質問９．授業の進め方は適切でしたか 

 

 

質問１０．教員の説明や授業での話し方はわかりやすかったですか 
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１．大変思う 545120083443106080716142804491241

２．やや思う 47952093270294783912462723551136

３．どちらともいえない 190896594342031441074163527

４．あまり思わない 562285277118761063140191

５．思わない 2971851124940452332108

未回答 260117143513954162971
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１．大変思う 601421523862119686417732954721414

２．やや思う 4317190024178617521103256351994

３．どちらともいえない 172192080134230236676135500

４．あまり思わない 6493722771401091333348186

５．思わない 3182041145553492133107

未回答 250103147493551152971



 

質問１１．教材やその使い方は効果的でしたか 

 

 

質問１２．この授業の難易度はどうでしたか 
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１．大変思う 536919383431113082116332774061102

２．やや思う 44851966251987776011112493651123

３．どちらともいえない 228011251155428357521105200669

４．あまり思わない 4352611747767872427153

５．思わない 2991981015141491931108

未回答 4011632388069742239117
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１．とても難しい 115641674017022235786106215

２．やや難しい 3697143822596926551061217301771

３．適切 7119318339361555110418063365651753

４．やや易しい 612259353111691092838257

５．とても易しい 376200176562387930171

未回答 3091561535942552028105



 

質問１３．この授業に関して工夫してほしいと思うことを教えてください（３個まで選択可） 

 

  

 ※「特になし」の数値はグラフから除いています。 
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１・開講曜日・時限 13435797642631182173883624

２・教室・施設 514148366127881162229132

３・実習材料・工具 6342204141801401462639103

４・関連する情報や話題の提供 110157652519218025054101324

５・質問・相談への適切な対応 6502543961311081713056154

６・開始・終了時刻の正確さ 344144200897941233280

８・その他（自由記述） 319148171605186183272


